安全生产管理职责及经营管理
（一）承租人承担共享充电宝设备在施工作业及经营活动过程中的安全管理责任，在此期间发生的火灾、人员伤亡、财产损失、环境破坏等生产安全事故，由承租人承担全部责任。 

（二）承租人应当具备《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国消防法》和有关法律、行政法规和国家标准或者行业标准规定的安全生产条件。

（三）承租人应严格遵守《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国消防法》等国家和地方相关法律、法规。
（四）承租人确保在开展布设共享充电宝设备及设施期间的相关施工安全，不得擅自拆改结构及标的物内设施，否则出租人有权制止或责令停工、拆除。

（五）承租人须无条件遵守出租人和贵阳市城市轨道交通运营有限公司的各项安全生产规章制度，对出租人和贵阳市城市轨道交通运营有限公司日常安全检查工作无条件配合，对出租人和贵阳市城市轨道交通运营有限公司发现的相关安全隐患等问题，应无条件及时整改到位。

（六）承租人应建立健全并落实安全生产责任制度、各项安全生产规章制度、操作规程和应急抢险预案，成立安全生产管理机构，明确专职或兼职安全生产管理人员，从业人员资格条件应符合国家相关规定，并取得行业主管及相关部门颁发的从业资格证书，持证上岗。

（七）承租人应对从业人员进行安全生产、消防安全等安全教育、培训和应急演练，并建立教育、培训和应急演练档案。

（八）承租人安全生产管理人员应做好共享充电宝设备的安全防范工作，并定期组织设施设备防盗、防漏（触）电、防火等安全检查工作，对检查中发现的问题立即处理，相关检查和整改情况须如实记录在案。

（九）承租人应及时有效地处置各类险情。
（十）充电宝设置不得遮挡地铁设备设施及各类功能性标识，不得堵塞安全通道影响乘客安全疏散。

（十一）承租人须向出租人提供共享充电设备的CCC认证证书或提供现行国家标准及行业标准的安全认证报告，单个充电宝额定容量值必须符合移动电源国家标准。

（十二）承租人投放的共享充电宝设备不得超过用电负荷。
（十三）承租人在投放共享充电宝设备时，不能变更和损坏站内空间原有装修，设备不能有尖锐突出部分。

（十四）承租人进场施工、维护，须按照出租人和贵阳市城市轨道交通运营有限公司相关施工管理规定办理施工许可，承租人负责共享充电宝设备的维修和保养，维护工作不得影响车站正常的运营秩序，若因维修和保养不当导致影响主业带来的相关后果由承租人承担。

（十五）鉴于地铁的特殊性和公益性，出租人提供的共享充电宝设备点位若因所选点位影响地铁主业运营，以双方最终选择的位置为准。

（十六）鉴于地铁的特殊性和公益性，出租人有权根据实际情况为检查、维护和修复经营线路的任何部分或为保证经营线路的安全高效而进行的安全检查、检修及应急疏散、演习等，包括不限于中断经营线路的运营及关闭经营线路的任何车站。出租人不承担因上述行为给承租人造成的任何直接或间接损失。
（十七）承租人经营共享充电宝设备的所有设施及工作须配合经营线路的客运服务，避免与经营线路内的任何其他系统造成冲突或干扰或对乘客造成滋扰或其他消极影响。同时必须建立和完善安全责任制度，建立安全生产保证体系，提供稳定的运营和服务，防止责任事故发生。

（十八）承租人在共享充电宝设备的经营活动及施工作业过程中，应遵守有关环境保护的法律，履行环境保护的义务。

（十九）承租人应当统一管理充电宝设备的经营活动及施工作业过程中的治安保卫事项，履行本合同治安保卫职责。
(二十)为便于地铁运营的日常安全管理，共享充电宝设备机柜须实现自动定时启停功能。

(二十一)承租人未经出租人同意，承租人不得在本项目内的共享充电宝场地上发布广告（包含而不限于：屏幕、机身、语音）。
